

温州平阳一名高中生跳楼自杀

6年来当地已发生6起类似事件

近日，网上曝出一起中学生跳楼事件，同时流传一段教室现场监控画面“跳楼”视频。据悉，这位跳楼的学生名叫贺抒勤，男，19周岁，温州平阳县鳌江镇墨城社区城北村人，平阳县萧振高中高三（6）班学生。老师反映，学习成绩中等。同学反映，他平常爱好写些武打、玄幻类小说。



事发教室已停止使用，跳楼学生的课桌上仍摆放着不锈钢杯子等物品。

上晚自习时突然从窗口跳下

监控视频显示，2014年3月13日晚7时05分许，贺抒勤进入5层楼高的班级晚自习。他的座位在第一排左边，左首半步之距就是直通楼下窗户。当时，整个教室秩序正常，学生们各自在自习，一位老师在黑板上作板书。7时11分许，贺抒勤突然蹿身爬窗跳下，经医院抢救无效死亡。

萧振高中是平阳县一所普通民办高级

中学，创办于1995年，现有在校学生1280名，教教职工125人。县教育局调查人员告诉记者，事发前一天，老师在黑板上出了一道数学题叫同学们做。当时，贺抒勤没有举手，直接走到黑板前解题。他解题的思路基本正确，图形画得也不错，但最后部分有点出错。老师点评给予鼓励，随后课堂里传出一些轻微的笑声。

事发前曾出现异样行为

事发前的当天傍晚学生晚自习时，班主任发现贺抒勤没有像往常一样进到教室，就到校园找他。几分钟后，班主任在校园的步行道上找到他，发现他独自一人在走。老师反映，谈话间，发现贺抒勤有点语无伦次，说些“世界末日就要来临”等。老师觉得有点异常，马上打电话叫来家长。经老师和家长疏导，他的情况渐渐转为正常。

随后，老师叫他去晚自习，他听了。大约7时05分，他进入教室坐到自己的位子

上翻起字典。其间与老师、同学没有说话、接触。但想不到仅6分钟后，在没有任何征兆和外界因素影响下，他突然蹿起来爬上身边的窗户纵身跳下。

事发后，平阳县警方立即介入调查。警方经调看教室监控录像和多方排查，初步认定该学生现场跳楼的直接原因排除外界人为因素，此前也没发现教师批评、训斥、体罚以及同学间的争吵、打架之类的刺激现象，没有发现涉及刑事案件方面的线索。

年轻生命消逝令人痛惜

“居然这样毫不犹豫地跳了出去……这得有多大的压力啊！”“教育教到人跳楼，培养人才还是毁人不倦？”一些网民纷纷在网上留言。

据了解，2008年至今，平阳县共发生6起学生在校园或家中跳楼事件。网友“假壳虫”说，“现在的父母和老师总是灌输

一种‘读书就是生活的全部’的思想，让人以为读书不好这一生就没希望了，把一些人逼上了绝路。同学们，别把文凭看得太重，进入社会后，没人在乎你是哪里毕业的，人们只在乎你有多少的能力”。网友“老陈叔”深有感触地说：“成功和挫折教育两手都要抓”。

据新华社电

中消协公布试验结果

防霾口罩199元和1元效果一样

“防雾霾”、“防PM2.5”……市场上各类口罩产品大都宣称具有防尘、防霾功能，对PM2.5有很好的过滤效果。21日，中消协发布的比较试验结果显示，37款样品中，既防霾效果好，又呼吸顺畅的样品只有9款，仅占试验样品总量的24.3%。一种199元的口罩过滤效果竟然和1元的一个样。

可更换滤片式口罩效果不如一次性的

目前消费者买到的口罩，最常见的有两种：一种是用具有过滤性能的无纺布材料制成的一次性口罩；另一种是可更换滤片式棉布口罩。

参加此次比较试验的37款样品涉及28家口罩生产及经销企业，基本涵盖了市场上销售的主要品牌和品种，最贵的每个199元，最便宜的只有0.58元。试验中主要测试了口罩的过滤效果、呼吸阻力、泄漏性能等有关防护性能。

经测试，37款口罩样品中有15款样品对颗粒物的初始过滤效率较好。一次性口罩的过滤效果总体好于可更换滤片式棉布口罩。

试验人员指出，可更换滤片式棉布口罩其中的滤片材料虽然对颗粒物具有一定的过滤性能，但滤片面积比口罩整体体积小，而滤片的插入也会加大呼吸阻力，因此一些气体会通过滤片四周的棉布进入到口罩内，降低口罩的过滤效果。在泄漏性能方面，一次性杯形口罩和一次性折叠口罩明显好于一次性平板口罩和可更换滤片式棉布口罩。在呼吸阻力也就是佩戴舒适度方面，除带有呼气阀样品外，呼吸阻力小的样品其过滤效率均偏低或泄漏率偏高。

价格相差198元过滤效果竟然一个样

此次试验，防护效果共分五个级别，最高为五星。记者注意到，售价199元的“totobob”可换滤棉式橡胶口罩，和售价只有1元的“保为康POWE-COM”防尘口罩（一次性折叠口罩），过滤效果一样，都为三星半。但在呼吸阻力方面，199元的口罩舒适度却还不如1元的产品。

而“MASKin”617505防护口罩，过滤效果和呼吸阻力两项测评均达到5星最高级。这款是在比较试验中唯一一个获得五星的产品，价格只有7.6元。

消协人员表示，相对于一次性口罩，可更换滤片式棉布口罩不仅价格昂贵，而且防护性能上总体还不如一次性口罩好。市场上尤其是小商品市场出售的部分针织花布口罩样品，只能过滤较大颗粒物，防霾效果较差。

从网店买的防霾口罩不靠谱

消协人员介绍，从网店和小商品市场购买的防霾口罩都不靠谱。比较试验中，有5款过滤效果较差，其中，“适美佳”口罩是在亚马逊商城购买的，“维康”是在京东商城购买的；“雪菲尔”和“雪花秀”是从小商品批发市场购买的。

中消协提醒消费者，针对不同环境，应佩戴不同类型的口罩做防护。对于雾霾天气，当预报颗粒物浓度达到污染程度时，出行就要佩戴防雾霾的口罩。目前，防雾霾效果比较好的口罩是用具有过滤效果的无纺布材料制作的一次性杯形口罩和一次性折叠口罩。注意这两种口罩均不可清洗、不可重复使用，当感觉口罩内有异味或呼吸有憋闷感时就要丢弃，更换新口罩。

去医院或有流感疫情发生时，建议佩戴合格的“医用防护口罩”进行有效防护。患有呼吸系统疾病人群或老年人不宜佩戴阻力较大的口罩，目前可选择带有呼气阀的口罩。

据《北京晚报》

上海昨发生一起伤医案件

3名医护人员被砍伤

21日上午，在上海市第五人民医院发生一起伤医案件。犯罪嫌疑人张某持刀砍伤3名医护人员，并打伤1名保安，事件造成3位医护人员头裂伤，其中1名医生右手食指、中指开放性骨折，伤者暂无生命危险。目前，嫌犯已被警方依法刑拘，案件正在进一步调查中。

据了解，21日10时40分许，市第五人民医院普外科主任医师蔡某在二楼门诊坐诊时，犯罪嫌疑人张某手持柴刀，向蔡某头部袭击，致其头部和手部多处受伤。行凶者在追砍蔡某的时候，还袭击了一楼预检台的两名护士。经医院保安和医护人员全力配合，张某被制服并由随即赶来的公安民警控制。

上海市第五人民医院副院长向明介绍说，3位医护人员头部均被砍伤，主治医师蔡某的右手食指和中指还有开放性骨折。“由于蔡医生是外科医生，右手的食指和中指对手术的准确性至关重要，如果伤势严重，很有可能对蔡医生未来的职业发展造成影响。”向明说。

据新华社电

云南丘北5名中毒较重幼儿

脱离生命危险

云南省丘北县委宣传部21日通报，经国家、省、州医疗专家的全力抢救，发生毒鼠强中毒事件的佳佳幼儿园5名危重儿童，已全部脱离生命危险，转入普通病房观察治疗。

丘北县委宣传部部长赵敏建介绍，经专家全力排查，疑似食物中毒的32名儿童中，除2人死亡、5人脱离生命危险外，其余25名儿童经过检测排除了中毒可能。

据新华社电

温州银行
BANK OF WENZHOU
宁波分行

金鹿理财，与您分享春之喜悦！

产品名称	销售时间	期限	预期年化收益率
“六六顺” 14017期		42天	5万(含)~50万 (5.8%)
			50万(含)以上 (5.9%)
“季季红” 14018期	3月21日~3月24日	91天	5万(含)~50万 (6.0%)
			50万(含)以上 (6.1%)
“乐得富” 14028期		182天	5万(含)以上 (6.2%)
“乐得富” 14029期		365天	5万(含)以上 (6.3%)

以上产品额度有限，欲购从速，敬请垂询各网点。

风险提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。具体产品情况详见我行每期产品说明书及协议书。

温州银行宁波分行营业网点分布

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大道北段555-1号(世纪大道与恒嘉路交叉口)	87861062/87861003/87861001
江北支行	甬江东路99号(大水磨园对面)	81572074/81872063
鄞州支行	鄞州区泰康中路688号	89219328/89219301
	(南部商务区水街恒嘉大厦裙楼1-3楼)	
慈溪支行	慈溪市慈南路210号(慈溪同发大厦东500米)	63001067/63996699
余姚支行	余姚市上立路阳光国际大厦55-18号	62527827/62527801
温州银行客户服务热线	96699	网址: www.wzbank.cn